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ATA DA 05ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO 

PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 

2020, REALIZADA NO DIA 23 DE JUNHO EM SUA 

SEDE PRÓPRIA, PLENÁRIO SÉRGIO LUIZ DA 

COSTA BARROS, A RUA DEFENSOR PÚBLICO 

ZILMAR DUBOC PINAUD, 77, VILAR DOS TELES, 

NESTA CIDADE. 

  

 

 

       

                                     Às dezenove horas do dia vinte e três de junho de dois mil e vinte, na Câmara 

dos Vereadores de São João de Meriti, Plenário Sérgio Luiz da Costa Barros, realizou-se a 05ª Sessão 

Plenária Ordinária do Primeiro Período Legislativo do corrente ano, de forma virtual, da Câmara dos 

Vereadores de São João de Meriti. Iniciando os trabalhos o Sr. Presidente convida aos Vereadores que 

registrem suas presenças. Presentes os Vereadores: Amilton Machado Domingues - Antônio Carlos 

Cardoso Correa – João Dantas de Melo – Anderson Braga Miranda – João Dias Ferreira – Aldilas 

Hungria Toledo – Rogério de Macedo Fernandes – Charlles Batista da Silva – Carlos Eduardo do 

Nascimento - Carlos Roberto Rodrigues – Rogério Silva - Ernane Aleixo - Rony Ferraz Queiroz e 

Claudio Almeida da Silveira . Havendo número legal e regimental o Sr. Presidente deu início aos 

trabalhos desta noite e convida o 1º Secretário a proceder à leitura da ata da Sessão anterior, que após 

lida, foi colocada em discussão. Discutiu a ata o Vereador Titinho e o Vereador Dinho da Farmácia. A 

mesma foi aprovada, com votos contrários dos Vereadores: Titinho, Charles Batista, Dudu Soares e 

Dinho da Farmácia. O Sr. Presidente convida o 1° Secretário a proceder à leitura do expediente. É lido: 

Processo de indicação n° 0176/2020 de 08/06/2020, asfaltamento, recapeamento, limpeza de bueiros, 

troca de iluminação e outros, autor Vereador Doca Brazão. Processo de indicação n° 0177/2020 de 

08/06/2020, realização de obras no Bairro Agostinho Porto, autor Vereador Doca Brazão. Processo n° 

0178/2020 de 08/06/2020, realização de obras no Bairro Vale do Simpatia, autor Vereador Doca Brazão. 

Processo de indicação n° 0179/2020 de 08/06/2020, realização de obras no Bairro Farrula, autor 

Vereador Doca Brazão. Processo de indicação n° 0180/2020 de 08/06/2020, realização de obras no 

Bairro Venda Velha, autor Vereador Doca Brazão. Processo de indicação n° 0181/2020 de 08/06/2020, 

realização de obras no Bairro Rio Branco, autor Vereador Doca Brazão. Processo de indicação n° 

0182/2020 de 08/06/2020, realização de obras no Bairro Jardim Meriti, autor Vereador Doca Brazão. 

Processo n° 0183/2020 de 08/06/2020, realização de obras no Bairro Vilar dos Teles, autor Vereador 

Doca Brazão. Processo de indicação n° 0184/2020 de 08/06/2020, realização de obras no Bairro Jardim 

Bonifácio, autor Vereador Doca Brazão. Processo n° 0185/2020 de 08/06/2020, realização de obras no 

Bairro Coelho da Rocha, autor Vereador Doca Brazão. Processo n° 0197/2020 de 15/06/2020, pedido de 

informações sobre aquisição de uniformes escolares para alunos da educação infantil e ensino 

fundamental, feita pelo Ex Prefeito Sandro Matos, autor Mesa Diretora. Processo n° 0195/2020 de 

15/06/2020, pedido de informações ao Prefeito Dr. João Ferreira Neto, sobre processo de dispensa de 

licitação nas contratações de bens e serviços para combate a pandemia do COVID 19, autor Mesa 

Diretora. Processo n° 0198/2020 de 15/06/2020 de 15/06/2020, pedido de informação sobre o 

pagamento dos aposentados e pensionistas, autor Mesa Diretora. Processo de indicação n° 0190/2020 de 

09/06/2020, recapeamento de ruas e construção de calçadas, Bairro Centro, autor Vereador Bebeto da 
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Veggi. Processo n° 0191/2020 de 09/06/2020, Recapeamento de ruas no Bairro Jardim Bonifácio, autor 

Vereador Bebeto da Veggi. Processo de indicação n° 0192/2020 de 09/06/2020, recapeamento de ruas 

no bairro Jardim Bonifácio, autor Vereador Bebeto da Veggi. Projeto de Lei n° 010/2020 de 08/06/2020, 

denominação de logradouro Público, autor Vereador Doca Brazão. Projeto de Lei n° 011/2020 de 

09/06/2020, denominação de logradouro Público, autor Vereador Bebeto da veggi. Processo n° 

012/2020 de 15/06/2020, dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2021 e da outras 

providências. Autor Executivo Municipal. ORDEM DO DIA: Na pauta de votação o Processo n° 

0197/2020 de 15/06/2020, pedido de informações sobre aquisição de uniformes escolares para alunos da 

educação infantil e ensino fundamental, feita pelo Ex Prefeito Sandro Matos, autor Mesa Diretora. 

Processo n° 0195/2020 de 15/06/2020, pedido de informações ao Prefeito Dr João F Neto, sobre 

processo de dispensa de licitação nas contratações de bens e serviços para combate a pandemia do 

COVID 19, autor Mesa Diretora. Processo n° 0198/2020 de 15/06/2020 de 15/06/2020, pedido de 

informação sobre o pagamento dos aposentados e pensionistas, autor Mesa Diretora. Após lida a ordem 

do dia, o Vereador Titinho solicitou verificação nominal de quorum, tendo sido aceita de pronto pelo Sr. 

Presidente. Verificado o quorum, havia o número regimental exigido para a votação dos Processos em 

pauta na ordem do dia. Ao verificar que havia quorum suficiente para votação, o Vereador Titinho 

informou ao Presidente, que estaria se retirando da sessão virtual, sendo este alertado pelo Presidente, 

que não poderia fazê-lo haja vista que sua presença já tinha sido registrada no sistema, e que já tinha 

sido iniciado o Processo de votação. Logo em seguida, o Vereador Dinho da Farmácia se queixou que 

não estava ouvindo a fala do Presidente, neste momento, o Presidente faz teste de áudio com todos os 

participantes e todos foram unânimes em dizer que estavam ouvindo perfeitamente, e o Edil respondeu 

prontamente que não ouvia o Presidente, e o mesmo se retirou da sessão sob tal alegação, mesmo sendo 

alertado que sua presença estava registrada. Todos os Processos foram aprovados com abstenção dos 

Vereadores Titinho, Dudu Soares, Charles Batista e Dinho da Farmácia.   GRANDE EXPEDIENTE: 

Com a palavra o Vereador Titinho faz uma breve saudação a todos os ouvintes. Diz que os pedidos de 

informações que estão na pauta eram de sua autoria, e não da Mesa Diretora. Afirma que é de 

responsabilidade do Poder Legislativo, facilitar e levar informação a população, de todos os atos do 

Legislativo e Executivo Municipal. Fala que está tendo seus direitos cerceados e pede que seus pedidos 

de informações sejam colocados na pauta de votação. O Edil faz diversos questionamentos em relação a 

compra de material e equipamentos adquiridos pela Prefeitura, por ocasião da pandemia causada pelo 

COVID 19. Com a palavra o Vereador Dinho da Farmácia, após seu retorna a sessão virtual, fala que 

o pedido de informação do Vereador Titinho tem que ser votado, independentemente de ser aprovado ou 

não. E que se isso não for respeitado, não é necessário ter Vereador na Cidade, bastaria apenas o 

Prefeito. O Edil questiona quantos respiradores foram comprados, qual empresa forneceu e quais foram 

os valores gastos. Diz que o Prefeito tem que apresentar as notas fiscais. Afirma contundentemente que 

nenhum posto de saúde tem álcool em gel. Denuncia que os profissionais da saúde não estão usando 

equipamentos adequados para atender a população. Fala que os aposentados e pensionistas estão com 11 

meses de salários atrasados. Afirma que o Prefeito fez e faz uso do dinheiro público pra fazer política. 

Fala que só agora o Prefeito começou a fazer obras. Finalizando sua fala afirma que o Dr. João não 

deveria ser candidato a reeleição. Com a palavra o Vereador Dudu Soares saúda a todos os 

participantes da sessão e diz que fez varias solicitações de obras a Secretaria de Serviços Públicos, como 

asfaltamento e tapa buracos. Mas que até agora só uma foi feita. Fala que o Prefeito vem cometendo 

vários desmandos. Diz que as praças que estão em obras, não tem placas informando os valores a serem 

gastos. Afirma que o portal de transparecia está fora do ar. Fala que só agora a Prefeitura começou a 

fazer obras. E que durante 3 anos e meio de mandato ele só fechou escolas, postos de saúde. Diz que a 
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população de Meriti não tem saúde e que o PAM Meriti é um hospital de fachada. Fala que o Prefeito 

fez diversas promessas na campanha eleitoral, e que não cumpriu nenhuma delas.  Com a palavra o 

Vereador Charlles Batista cumprimenta seus pares e fala da sua decepção com algumas coisas que 

vem acontecendo na Cidade. O Edil questiona porque ao invés de se fazer pedidos de informação, não 

se monta uma comissão para fiscalizar o que foi gasto e no que foi gasto o dinheiro que deve ser 

investido para combater a pandemia? E ainda sugere que seja criada uma CPI para investigar as ações 

do Prefeito, e questiona porque seus pares não querem que seja criada a CPI? Ainda em sua fala, o Edil 

faz um apelo em favor dos aposentados, que estão há 11 meses sem salários, e questiona o corte no 

salário dos professores. O Edil questiona a falta D’agua na Vila Norma. Fala que Meriti precisa de 

Homens que tenham compromissos com a população. Finalizando sua fala, o Edil afirma que não tem 

medo da verdade e não vai se calar diante dos desmandos cometidos por políticos que não tem 

compromisso com Meriti.  Com a palavra o Vereador Rogério Silva inicialmente cumprimenta a todos 

que estão participando desta sessão. Fala que tem muitas coisas positivas no Governo do Dr. João, e que 

o mesmo juntamente com sua equipe tem feito diversas obras em Meriti e que o mesmo tem atendido 

suas solicitações. E que a população do Vale da Simpatia e Morro do Pau Branco está satisfeita com as 

ações do Executivo Municipal. Finalizando sua fala agradece o Prefeito por tudo que vem sendo feito na 

Cidade. Diz que sabe que muita coisa ainda tem que ser feito, mas afirma que não podemos esquecer de 

como a Cidade estava e como se encontra agora. Diz que também é solidário aos aposentados e 

pensionistas, e acredita que o Prefeito dará solução para mais esse problema que já vem da 

Administração passada. O Edil agradece a Secretária de Saúde pelo que vem sendo feito na área da 

Saúde em todo o Município. Com a palavra o Vereador Bebeto da Veggi fala que tem apresentado seus 

projetos no Plenário sempre visando o bem estar da população. Fala que todos os seus pares tem o 

direito de pedir e requerer quaisquer matérias que sejam do interesse da população. Mas que os tramites 

devem ser respeitados, tanto pelo Executivo como pelo Legislativo Municipal. Diz que respeita o 

posicionamento de cada Vereador, seja de situação ou oposição. Fala que o Prefeito vem trabalhando 

desde o primeiro dia do seu mandato, e que discorda quando alguns dos seus pares falam que o mesmo 

só vem trabalhando no ano da eleição. O Edil cita diversas obras já concluídas e tantas outras em 

andamento no mandato do atual Prefeito. Diz que sabe que existe muita coisa pra ser feita, mas não se 

pode fechar os olhos para tudo o que já foi feito. Com a palavra o Vereador Aldinho Hungria saúda a 

todos os participantes e fala que o Legislativo Municipal sempre pautou pela transparência em todas as 

suas ações, e que agora não é diferente. Fala que o povo é quem escolhe os seus representantes. O Edil 

chama a atenção para o fato de que a guarda Municipal de Meriti é uma das mais bem preparadas do 

Brasil. E que por questão do crescimento da violência, é necessário que a mesma seja armada, Pois essa 

é uma necessidade antiga. Com a palavra o Vereador Doca Brazão afirma que o Prefeito Dr. João vem 

trabalhando incansavelmente para recuperar a nossa Cidade, que foi destruída ao longo dos anos. Fala 

que o Prefeito vem fazendo as obras e adquirindo material e equipamentos com a maior transparência 

possível. O Nobre Edil denuncia diversas irregularidades cometidas na administração passada. 

Finalizando sua fala, afirma que os Vereadores tem que respeitar uns aos outros. Com a palavra o 

Vereador Rogério Fernandes fala da sua felicidade em ver a condução e o desdobramento da sessão 

dessa noite. Diz que a ordem e o respeito devem ser mantidos. Afirma que não se pode ser injusto com o 

Executivo Municipal, pois o mesmo vem trabalhando desde o começo da sua Gestão. Cita diversas 

obras que já foram inauguradas a mais de dois anos, e discorda de quem fala que o Prefeito só começou 

a trabalhar nesse ano. O Edil cita todas as obras já concluídas pelo Prefeito e tantas outras que estão em 

andamento. Finalizando diz que torce pela paz e união de todos os seus pares. Pela ordem o Vereador 

Titinho questiona como se inaugura obras Públicas sem fazer licitação. E cita as obras do segundo e 
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terceiro andar do PAM Meriti. O Exmo Sr. Presidente colocou em votação a prorrogação da sessão por 

sessenta minutos, que em seguida foi aprovada por unanimidade. Pela ordem o Vereador Dinho da 

Farmácia fala que Meriti recebeu mais de dois bilhões de repasse. O Edil fala que a Cidade não evoluiu 

na saúde e nem na educação. Fala do atraso do salário dos aposentados e pensionistas. Diz que muitas 

crianças necessitam da merenda dada na escola pra poderem se alimentar. O Edil fala que o dinheiro 

economizado com a merenda escolar, poderia ser revertido em um cartão alimentação para essas 

mesmas crianças. Pela ordem o Vereador Aldinho Hungria fala que a democracia funciona dessa 

forma, e que quem vai decidir quem merece Legislar e Governar a Cidade, é o povo. Pela ordem o 

Vereador Doca Brazão pede que as sessões voltem a ser realizadas no Plenário da Câmara, cumprindo 

todas as normas de saúde estabelecidas pelo protocolo da OMS. Em suas considerações finais o Exmo. 

Sr. Presidente em Exercício Amiltom Machado Domingues agradece a participação de todos os 

vereadores na sessão virtual, enaltecendo o debate e a democracia. Diz ainda, que a oposição é saudável 

para o parlamento e enriquece a discussão de idéias. Por fim, agradeceu as pessoas que assistiram à 

sessão virtual pela mídia e convocou a todos para a próxima sessão no horário regimental. Após, não 

havendo nada mais para tratar, deu por encerrada a presente Sessão. Do que para constar foi lavrada a 

presente Ata, que segue por mim Rogério Werneck Ayres, 

__________________________________________; ora no exercício das funções de relator de Atas, e 

conferida pela Primeira Secretária da Mesa Diretora.   

 

 

 

 

CONFERE: 

 

ALDILAS HUNGRIA TOLEDO 

1.º Secretário 


